



宣教同工消息

以下為回港履行本土任務的直屬宣教同工，歡迎各堂會預約分享信息及異象：

工場	本會直屬宣教團隊	本土任務日期
馬達加斯加	盧美娟	2018年1月12日至4月9日
澳門	陳佩貞	2018年1月11日至3月10日
創啟	爾東、爾佑	2018年7月16日至27日
泰國	風起鳥	2018年6月至8月

- 本會接納「鯨魚」為候任宣教士，「鯨魚」計劃前往黃金閣宣教，請為她分享異象、籌募經費、申請簽證及各項籌備工作代禱。
- 英國工場本土宣教同工劉少棠、劉黎少清伉儷因要照顧年邁母親及個人理由，已於9月30日離任。本會感謝劉牧師伉儷過去在英國忠心的服侍，願主帶領他們的前路。
- 柬埔寨工場信徒宣教士簡家傑因要照顧年邁雙親並配合本會的工作需要，於11月11日回港，由2018年2月1日起開始在香港負責新的任務。

辦公室

- 本會拓展總監翁競華牧師已於11月1日榮休並成為本會顧問。本會對翁牧師過往37年忠心服侍深表感謝及敬意。12月2日，翁牧師將與陳碧芝女士結為夫婦，是日於基督教靈光中文堂舉行分享會及差遣祈禱，並計劃於12月5日出發到創啟工場服侍。祝願翁牧師在人生第二里路繼續被主使用。

更正啟事：第183期《跨越》文章〈我與南宣學祈禱〉作者應為英國工場本土宣教同工岑阮幘雄，謹此更正，並對岑師母表達歉意。



差
關
園
地

工場

- 感謝主！泰國曼谷綜合大樓已展開第一期工程。求主保守工程順利，在施工期間不會對鄰舍造成太大滋擾，並能按時籌足餘下的工程款項。
- 西馬揚恩堂於11月5日順利舉行第一次崇拜，求主使用堂會成為該區的燈台。
- 沖仔堂地方不敷一直都是個嚴重的問題，影響堂會發展，加上明年1月租約亦屆滿。感恩最近物色到一個位於工業大廈較大的單位，位於沖仔奧林匹克大馬路華南工業大廈二樓，租金位置也理想。請為新堂的裝修、經費及每月的營運支出祈禱。

教育及推展

- 宣教探索小組將於12月11日(周一)晚上7:30假宣道中心(尖沙咀柯士甸路22號好兆年行地下上層1號舖)舉行聚會，主題為「重建心靈的宣教」，講員為日本宣教士李世樂牧師，歡迎有心宣教的牧者及信徒參加。查詢請致電2275-8223游傳道。

